
Το XP ADX 150 V4 απευθύνεται σε αυτούς που ζητούν ανιχνευτές μετάλλων με καλό βάθος
έρευνας, χωρίς όμως να χρειάζονται ρυθμίσεις.
Συγκριτικά προσφέρουν καλύτερο βάθος από ανιχνευτές μετάλλων τριπλάσιας τιμής.

Παρόλα αυτά το XP ADX 150 δεν πρέπει να θεωρείται ένας ανιχνευτής μετάλλων μόνο για
αρχάριους, καθώς είναι ο ανιχνευτής για πάντα και παντού!
Δοκιμάστε το ADX 150 V4 της XP, και θα διαπιστώσετε πόσο εύκολο είναι στη χειρισμό του.

Το XP ADX 150 V4 επαινείται από πεπειραμένους αλλά και αρχάριους ερευνητές,
διοτι λειτουργεί με πολύ απλές ρυθμίσεις, γρήγορα και έυκολα.

Στη κονσόλα του θα βρείτε μόνο δύο κουμπιά για ρύθμιση ευαισθησίας και απόρριψης
σκουπιδιών, η έρευνα δε θα γινόταν ποτέ ευκολότερη. Για μεγάλο βάθος εντοπισμού
αφήνουμε την ευαισθησία υψηλά στη κλίμακα της, και την απορριψη στον αριθμό 1, για να
αποφύγουμε τον εντοπισμό σιδήρου. Αυξάνοντας στη θέση 5, θα απορρίψουμε επίσης μικρά
αντικείμενα από ευγενές μέταλλο, όπως πχ. μεγέθη δατυλιδιού, ενώ ακόμη θα εντοπίζουμε
μεγαλύτερα αντικείμενα, νομίσματα κα.

Οι ανιχνευτές μετάλλων XP ADX 150 v4 συνδιάζουν δύναμη
και ευκολία χειρισμού, ότι καλύτερο για τον αρχάριο!

Ασυναγώνιστο βάθος και χαρακτηριστικά στη κατηγορία τους!
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ΠΟΙΟΤΗΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ

 Νέοι δίσκοι 22,5 εκ. DD ευρείας σάρωσης από carbon με προστατευτικό κάλυμμα
 Πολύ ανθεκτικό καλώδιο, αντέχει σε καταπονήσεις και τραβήγματα
 Αδιάβροχο βύσμα
 Ελαφριά και στιβαρή κονσόλα, τοποθετείται και στη θήκη ζώνης,

ή κάτω από την υποδοχή του βραχίονα
 Ελαφρύς και τέλεια ζυγισμένος ανιχνευτής μετάλλων
 Ανθεκτική υποδοχή βραχίονα
 Ράβδος 3 τεμαχίων με δύο κλιπ σταθεροποίησης
 Κάτω ράβδος από μονωτικό fiberglass
 Νέα θήκη ζώνης, χρησιμεύει και σαν προστατευτικό της μονάδας
 Συμβατότητα με ασύρματα ακουστικά WS1 & WS3 της ΧΡ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

 Συχνότητα λειτουργίας 4.6 Khz
 Έρευνα με κίνηση δίσκου
 Απόρριψη μετάλλων & ευαισθησία ρυθμιζόμενες
 Ψηφιακή ανάλυση σήματος
 8 μπαταρίες 1,5v
 50 ώρες έρευνα με αλκαλικές μπαταρίες
 Ένδειξη χαμηλής κατάστασης μπαταριών
 Κάλυμμα δίσκου, ακουστικά, και θήκη ζώνης για τη κονσόλα
 Προαιρετικά αξεσουάρ φορτιστής & ασύρματα ακουστικά ΧΡ

ΕΓΓΥΗΣΗ

5 έτη
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